

五星享购 www.5star.cn



以此类推

浦发银行

刷浦发借记卡赢 菊珍饮料/洗衣液

活动详见店堂海报



档最热门的明星,《亲 爱的》《心花路放》《痞 子英雄2》三部大片都 由他主演。

赵薇、黄渤。



花钱花时间看个片, 必须要"有收获"!

学,好奇民

国文坛八 卦,能耐得

住性子;我

爱汤唯、许

鞍华。

我特别关心 打拐话题,泪 点较高,不容 易心塞;我爱

一渤丝(黄渤粉丝),这一回你真的可以不被逗笑也能喜欢上 他的角色。而《亲爱的》可不是只有黄渤一个影帝热门候选者,这部戏绝对是今年 华语片里最灿烂的群星表演。无论赵薇、张译、佟大为等一众主角,还是客 串出演的黄建新导演,都奉献了"鲜得不能再活"的表演。喜欢看飙戏的 你,就当在电影院里来场精神马杀鸡吧。 我热爱文

教育片"看,也是OK的嘛。



《黄金时代》:民国文坛八卦+汤唯与萧红

您喜不喜欢故事是一码事,至少陈可辛的这部新片是个可以放心买票的电

影。心系社会事件、已经有娃或刚结婚的观众们,《亲爱的》肯定能抓住你们的心。

陈可辛导演把这个"寻子"的故事讲得荡气回肠,又不狗血。再不济,你就当"防拐

额,提起这部许鞍华的呕心沥血之作,娱乐学术部的同学 们心情好复杂。《黄金时代》从威尼斯归来之后搞了许多场试 映,媒体界影评界学术界大V界文青界……口碑呢?两极。所 以,那些文青CP们,进场前请注意,看完《黄金时代》,你和你另 一半,可能要好好"谈谈三观了"。谈恋爱的小年轻们,也可以 选择《黄金时代》,据说,3个小时的电影才适合"勾搭"啊。

史上"最强国庆档"来了

国庆节那么多片

《亲爱的》:接地走心+黄渤赵薇

汤唯的脑残粉们,你家女神在大银幕上演足整整3小时, 这时间足够你来爱她了。看过些《呼兰河传》《商市街》《马伯 乐》又翻过几本萧红传记,知道些民国文坛八卦的同学们, 《黄金时代》足够你看完之后,闭关研磨一个黄金周了。

《心花路放》: 宁浩+黄渤+徐峥=最受期待喜剧组合

我想简单地

好不容易放个假, 必须放声大笑!

笑一笑,不在 乎有多少内 涵;我一看徐 峥黄渤就笑。

我想看清新 治愈的;我 看到麦兜心 就要融化 了。

我的小孩不 止8岁了;我 想让小孩跟 我一样喜欢 麦兜。



"亲子乐"排第一, 选片必须考虑小孩

我的小孩没 到麦兜的年 龄;我支持国 产动画。

经过三轮点映的《心花路放》,国庆档还未开启,就已经抢到3000多万票房。10月1 日当天的预排片,《心花路放》已经达到40%!此片可为BOSS(黄渤粉丝)群在本档期的 首选。这部片里的黄渤才是原汁原味儿的黄渤老师啊!不得不说,黄渤一遇到宁浩、徐 峥,那小眼神儿、小动作、小腔调,立刻就骚情起来。如果你一路关注宁浩,从《疯狂的石 头》到《无人区》,好像力挺宁浩,就力挺了华语片的未来。温馨提示,《心花路放》不是悲 情又似乎有所寄托的《无人区》,宁浩这一把是真放松还是掉链子,铁杆们请自行判断。 如果你只是想找个电影看看放松一下大笑几声,笑料足够,表演到位,不给你讲大道理, 最后还是个光明的尾巴的《心花路放》当属首选。

《麦兜我和我妈妈》:温暖窝心+麦兜长大



国庆节最温暖最窝心的电影,就是这部《麦兜我和我的 妈妈》啦。麦兜长大了,麦太老了,忽然有点淡淡却也暖人的 忧伤呢。"麦兜"绝对是华语动漫的经典系列啊。不知道"麦 兜"?请自动退出二次元世界,回到三次元吃泡面去吧。

麦兜这么惹人爱,就是因为他代表了许多长大了却 不愿长大的大人们。这个快速裂变的时代,国人太疲 惫,却又无法退回那纯真童年。麦兜的出现,既让人看 到现时代的无奈,也看到纯真年代的善。忍不住"剧透" 一下,在这部新片里,麦兜长大了! 他变成一个怎样的 "佬"呢?且自行到电影院找答案。

《魁拔3:战神崛起》:国产动画的希望+战斗升级

和来自香港的麦兜相比,《魁拔》系列可被许多人看做内 地动画的希望之星。如今,《魁拔》已经走到第三部,虽然前 两部的票房表现不是特别好,但是,总算积攒了很高的人 气。也许,《魁拔3》就是那条票房的导火索呢。二次元的兄 弟姐妹们,还记得《魁拔》的主创团队当年承诺过的吗?每一 部都会进步,这样的进步,我们已经在《魁拔2》中看到了,今 年的《魁拔3》我们还犹豫神马?

见识过《魁拔2》的"元泱界大战",曲境一号又向前进发,据说 十二妖又有高手现身,战斗场面一定会升级! 动画技术想来也会 向日本人和美国人更近一步呢。骚年们,向着电影院冲锋吧!

